



INFORMATIVO - RETIFICAÇÃO

Abaixo, segue retificação do Comunicado 11/2021:

Onde lê-se:

Salário	R\$ 7.099,00 (Sete mil, novecentos e noventa e nove reais)
----------------	--

Leia-se:

Salário	R\$ 7.099,00 (Sete mil e noventa e nove reais)
----------------	--